

TÁJÉKOZTATÁS

2016. június 4. napjától módosult a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, amely többek között szabályozza a vízkivételt biztosító vízilétesítmények (pl.: kutak) létesítésének feltételeit, illetve vízjogi engedélyezését.

A jogszabályváltozás értelmében mentesül a vízgazdálkodási bírság fizetése alól az a létesítő, aki a 2016. június 4. napja előtt vízjogi engedély nélkül létesített vízkivételt biztosító vízilétesítményre vonatkozóan 2018. december 31-ig napjáig vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást kezdeményez a vízilétesítmény (pl. kút) helye szerint illetékes hatóságnál, és az engedély megadásának feltételei fennállnak.

Az utólagos engedélyezés hatásköre megoszlik a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörrel rendelkező települési önkormányzatok jegyzői és a vízügyi-vízvédelmi hatáskörrel rendelkező fővárosi/megyei katasztrófavédelmi igazgatóságok között.

A jegyző fennmaradási engedélye szükséges olyan kutaknál, amelyek háztartási igényeket elégítenek ki, és maximálisan évi 500 köbméteres vízigénybevétellel, kizárólag talajvízkészlet vagy parti szűrésű vízkészlet felhasználásával magánszemélyek üzemeltetnek. További feltétel, hogy az ingatlan, amelyen a vízilétesítmény elhelyezkedik, nem érint vízbázisvédelmi területet.

Amennyiben a fentiek közül valamelyik kritérium nem teljesül, abban az esetben az engedélyezés a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatáskörébe tartozik.

A fenti jogszabályi módosítással a jogalkotó azt kívánja elérni, hogy a 2016. június 4. – 2018. december 31. napja közötti időszakra vonatkozóan a kérelmezők vízilétesítményük további üzemeltetéséhez szankció alkalmazása nélkül juthassanak vízjogi fennmaradási engedélyhez. Ily módon Magyarország területén olyan jogszerű állapot alakuljon ki, ahol biztosított a hatósági felügyelet, figyelemmel kísérendő a vízhasználat pontos mennyisége, és a vízgazdálkodási célok és a vizek jó állapotának megőrzése megvalósítható.

Bánk, 2016. október 21.

Borsosberényi Közös Önkormányzati Hivatal
Bánki Kirendeltsége